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L’ examen s ha de respondre en un full adequat perque el pugui corregir un lector optic.
De les quatre opcions que es donen per a cada pregunta, només n’ hi ha una de correcta.
Cada preguntaval 0,2 punts.

1. Quina paraula esta ben accentuada?
a. Caixo
b. Esglesia
c. Pagés
d. Terros

2. Quina paraula és ortograficament incorrecta?
a Montanya
b. Muntar
c. Suborn
d. Sufocar

3. Quina paraula esta mal escrita?
a. Majestat
b. Girafa
c. Geroglific
d. Rellotge

4. Quina paraula és ortograficament incorrecta?
a Esteve
b. Meravella
c. Monastir
d. Orgue

5. Quin buit ompliriesamb lalletra?
a Baluar_
b. Tor_
c. Gerar_
d. Car_

6. Quinaformafemenina és correcta?
a Llebre
b. Febra
c. Cavalla
d. Mestre

7. Quina paraula és ortograficament incorrecta?
a. Hungria
b. Morir
c. Titol
d. Tonyina



8. Quin és e femeni de metge?
a. Metge
b. Metja
C. Metgesa
d. Metgessa

9. Quin d' aquests gerundis és correcte?
a. Remitint
b. Coguent
c. Dependent
d. Emetent

10. Quina oracio és totalment correcta?
a El vi no e falabota, sino el raim.
b. Qui dona el queté no esta obligat a més.
c. jDeu meu, quina sort gue tens!
d. Tenc lamadreta enrampada.

11. Quina paraulano hade dur diéresi?
a. Pingui
b. Coissor
c. Pelic
d. Europeisme

12. En quina paraula hi ha un diftong?
a. Cuota
b. Suar
c. Quota
d. Conspicua

13. Quina paraula esta mal separada sil-|abicament?
a. Qu-atre
b. Au-ra
c. Rei-na
d. Cu-o-ta

14. Quina separacio sil-labica és incorrecta?
a. A-nya-da
b. Al-lo-ta
C. As-seu-re
d. E-rra-da

15. Quin sintagma duu |’ article equivocat?
a. Elsaromes
b. Lacercavila
Cc. Lesandlisis
d. El corrent

16. Com s’ escriu 24.942 paraules?
a. Vint-i-quatre mil nou centes quaranta-dues paraules
b. Vint-i-quatre mil nou-centes quaranta-dues paraules
c. Vint-i-quatre mil nou-centes quaranta-dos paraules
d. Vint-i-quatre mil nou centes quaranta dues paraules



17. Com s'escriu I’ ordinal femeni de 247?
a Vint-i-quatre
b. Duodecimoquarta
c. Vint-i-quatra
d. Vint-i-quatrena

18. Com s'escriu 2.652 preguntes?
a. Dues mil sis-centes cinquanta-dues preguntes
b. Dos mil sis-centes cinquanta-dues preguntes
c. Dues-mil sis centes cinquanta-dues preguntes
d. Dues mil sis-centes cinguanta-dos preguntes

19. Quina separacio sil-labica és incorrecta?
a Sub-siste-ma
b. Vos-al-tres
c. Des-a-i-llat
d. De-sin-to-xi-car

20. Quina oracio és correcta?
a. He conegut tres al -lotes negres i una de blanca.
b. He conegut tres al -lotes de negres i una blanca.
c. He conegut tres al -lotes negres i una blanca.
d. He conegut tres de negresi una blanca.

21. Quin nom no duplicalaessaal plural?
a. Nas
b. Tros
c. Cas
d. Ris

22. Quina paraula esta mal escrita?
a. Peix
b. Escabeig
c. Txéquia
d. Sandvitx

23. Quin infinitiu és un barbarisme?
a Conduir
b. Seduir
c. Emitir
d. Reduir

24. Hauria de telefonar ales meves germanes...
a Elshi telefonaré dema
b. Lestelefonaré dema.
c. Elstelefonaré dema
d. Listelefonaré dema.

25. Quina oracio conté una formaverbal incorrecta?
a. Si no canvies, no serds mai una persona respectable.
b. Qui molt abraca poc estreny.
c. El Dimoni sap més per vell que per dimoni.
d. El debil sempre reb les garrotades.



26. Quin participi ésincorrecte?
a. Absolt
b. Ofés
C. Imprimit
d. Complit

27. Quina oracio ésincorrecta?
a. El ianqui no m’ és simpatic.
b. El iogurt em fa agrura.
c. Jano podem parlar propiament de lugoslavia.
d. Laillade Cabrera ésterritori protegit.

28. Quin infinitiu ésincorrecte?
a. Improvisar
b. Suavitzar
c. Matisar
d. Improvitzar

29. Quina paraula és incorrecta?
a. Pansa
b. Dansa
c. Capsa
d. Marquessa

30. Quin terme és un barbarisme?
a. Calvicie
b. Espacia
C. Medi de transport
d. Medi ambient

31. No puc venir d’ excursié perqué he d’ assessorar ...
a. Al meu amic.
b. En e meu amic.
c. El meu amic.
d. An e meu amic.

32. Quinaformade plura ésincorrecta?
a. Romancos
b. Atles
c. Fetus
d. LI1apissos

33. Quina oracio és correcta?
a. Vaparcel-lar laseva propietat de manerailegal.
b. Télavirtut de ser una damisel -la tranquila.
c. El rector delaUIB nom Avel-li i no Marcel li.
d. Laimbecilitat congenita delsillencs em fa cavil -lar molt.

34. Quina paraula no hauria de dur ela geminada?
a Nul-la
b. Galla
c. Mil-lenar
d. Camil-la



35. Quina paraula té més de dues sil -labes?
a Caire
b. Riuen
c. Tratllen

d. Pasgual

36. Quina serie és incorrecta?
a. Amic, amiga, amics, amigues
b. Alumne, alumna, alumnes
c. Fildleg, filolega, filolegs, filolegues
d. Tennista, tennistes

37. Quinaoracio és correcta?
a. Pel mati sempre passeja el capel parc.
b. He fotografiat ala meva germana.
c. No em conform a escoltar: m'’ agrada parlar.
d. Basavala seva deducci6 en qué ells eren milionaris.

38. Quin substantiu és un barbarisme?
a Carro
b. Filferro
C. Suro
d. Beso

39. Quina serie és incorrecta?
a. Coc, coia, couré, coguli
b. Dic, deia, diré, digui
C. Sé, sabia, sabré, sabi
d. Estim, estimava, estimare, estimi

40. En quina paraula hi ha un hiatus?
a Camio
b. Peu
c. Quantitat
d. logurt

41. Quinaoracio és correcta?
a. Tens que fer molta de feina per superar la prova.
b. A lo millor sortiré més prest i podem quedar per sopar.
c. Esvapujar alacadira per recitar el poemade Nadal.
d. Ella és vulcanologa, perd expedeix certificats medics.

42. Quina frase és incorrecta?
a. Rient, rient hem fet les quatre.
b. Si te trob jugant quan arribi, sabras qui som.
c. M’ estic dutxant pero pots entrar.
d. Vaperdre lafeina, suicidant-se de desesperacio.

43. Quinaoracio és correcta?
a. L’heroinai la cafeina son substancies addictives.
b. L’ agueducte de Segovia és el més famés d’ Espanya.
c. Si no vas amb compte et seduira amb una ambigtiitat calculada.
d. Aquesta expressié ambigua no és traduible.



44. Quinaformaverbal ésincorrecta?
a. Jo rep (present d'indicatiu de rebre)
b. Vosaltres deduiu (present de subjuntiu de deduir)
c. Dependent (gerundi de dependre)
d. Sofert (participi de sofiir)

45. Quinaoracio conté un apostrof incorrecte?
a. Si me’'n donaven més, no sabria on col-locar-les.
b. Nalsabel i n"Imma sdn amigues des de la infantesa.
c¢. L’ immensa majoria de cristians no practiquen la humilitat.
d. L’anic parent que té viu al’ india.

46. Quinaoraci6 ésincorrecta?
a L’assemblea d ahir va ser un auténtic bordell.
b. Aquell arquitecte és poc rigurési gens escrupul 6s.
c. El tercer capitol de lanovel -la és avorrit.
d. Nedar en aguest llac és unameravella

47. Quina oracio és correcta?
a. T'he donat tot lo que tenc.
b. Amb lo que guanya podria viure com un rei.
c. Tot lodiavaig amunt i avall.
d. Note'nvagis: aravelo bo.

48. Quin mot esta mal accentuat?
a Arbitre
b. Interés
c. Molt
d. Dictamens

49. Quinaoracio és correcta?
a. Conte comptat, conte acabat.
b. El pare dd rei és el conte de Barcelona.
c. Vés amb compte que no caiguis.
d. Feia contes arribar avui perd no podra ser.

50. Crec que aprovaré cinc examens...
a. Els aprovaré.
b. N’ aprovaré cinc.
c. N’ aprovaré.
d. Les aprovaré.



